

Céghírek

Igényre szabottan

Minden ügyfél igénye teljesíthető megfelelő tapasztalattal, szakértelemmel és erős ügyfélközpontúsággal. Minden ügyfélnek más és más speciális igényei vannak. A Sika ezért tovább erősíti sajátos professzionális szakmai specializálódását, hogy még jobban támogassa ügyfeleit abban, hogy a lehető legsikeresebb módon teljesítsék projektjeiket és vállalkozásaikat.

A Sika Stratégia középpontjában 7 meghatározott piaci cél szerepel: Betontechnológia, Vízszigetelés, Tetőszigetelés, Padlóburkolatok, Tömítés és Ragasztás, Felújítás és Ipari Ragasztástechnika. Ezek a célok jelentik ügyfeleink kiemelt alkalmazási területeit, erre koncentrálnak a kutató-fejlesztő szervezet és a Sika gyártóbázisai. Ez a koncepció teszi lehetővé, hogy a Sika a növekedés és a globális szervezetek által megerősítse ügyfélközpontúságát és biztosítsa ügyfelei megelégedettségét azáltal, hogy a legjobb megoldásokat, szolgáltatásokat és rendkívül versenyképes újításokat nyújt számukra.

Az értékesítési és műszaki szaktanácsadó szolgálatok szoros együttműködnek annak érdekében, hogy minden projektfázisban közvetlen szaktanácsot nyújthassanak, így biztosítva a kiváló minőségű és alaposan átgondolt megoldásokat. Ügyfelei számára a magas szintű szakértelmet kombinálják a jövőorientált minőséggel és optimalizált folyamatokkal. A Sika célja az, hogy a vállalkozók, a kivitelezők, a tervezők, a tulajdonosok, a beton-, cement- és gipszgyártók, a kereskedők, a barkácsolók és mesteremberek, valamint az ipari gyártók is megkapják mindazt a megoldást, ami a legjobban megfelel az igényeiknek.

ambitions-direct 2012. december

Sika Hírlevél nemzetközi ügyfelei részére

Főszerkesztő

Astrid Schneider

Szerkesztőbizottság

Astrid Schneider, Kathrin Müller, Laura Egli, Tessa Reumer

Szerkesztőség

Sika Services AG,
Corporate Marketing, Tüffenwies 16,
CH-8048 Zurich, Switzerland
e-mail: ambitions.magazine@ch.sika.com

Tördelőszerkesztő

Sika Services AG, Corporate Marketing
Marketing Services

Látogassa meg honlapunkat: www.sika.com

Szerzők

Astrid Schneider, Bronwyn Littley, Delphine Chevalier,
Gantner Hans, Hans Galy, Heinz Gisel, Kathrin Müller,
Klaus Strixner, Laura Egli, Laura Soares, Maryanne Shen,
Morten Muschak, Stephan Buehler, Susanne Gutjahr,
Tessa Reumer, Werner Wagner

A hírlevélben szereplő vagy megemlített összes védjegyet a törvény védi. A fényképek a Sika tulajdonát képezik, szerzői jogvédelem alatt állnak, sokszorosításuk csak a Sika engedélyével lehetséges (kivéve egyéb rendelkezés esetén).

